



“菏泽保险”微信公众号

2020年营业收入 2065.38亿元

新华保险连续10年入围排行榜

本报讯(通讯员 张继磊)7月20日,财富中文网2021年《财富》中国500强排行榜发布。新华保险连续10年入围,以2020年营业收入2065.38亿元排名第54位,较去年上升8名。

该榜单考量了全球范围内最大的中国上市企业在过去一年的业绩和成就。《财富》指出,今年榜上500家上市公司

的收入总和达53万亿元。

2020年,新华保险“一体两翼”的总体战略更为清晰和坚定,系统上下对“二次腾飞”的认知更为深刻。该公司进一步巩固经营优势,夯实市场地位,践行资产负债双轮驱动模式,促进规模与价值全面提升。该公司去年实现总保费1,595.11亿元,净利润142.94亿元,公司总资产达10,043.76

亿,总保费和资管规模均站上历史新高平台。

与此同时,去年全年,新华保险累计为250万人次提供理赔服务,理赔总金额高达117亿元,日均赔付金额超过3200万元,为客户豁免保费2.37亿元。公司依托科技赋能加强智慧理赔,AI智能理赔案件达到36.48万件,从申请至结案均时效仅为2.64小时。

该公司在坚持高质量发展的同时,勇于承担社会责任。截至2020年年底,保险扶贫项目累计为5.3万余名建档立卡等贫困人员提供保险保障方案,总保额超5亿元。由新华人寿公益基金会发起的“关爱全国环卫工人大型公益行动”持续深耕细作,截至目前已经覆盖全国138个城市,惠及84万名环卫工人,累计赔付2203.5万元。

肖云到国寿菏泽分公司调研

本报讯(通讯员 卢立同)7月21日,菏泽市政协副主席、市工商业联合会(总商会)主席肖云一行,到中国人寿菏泽分公司调研指导工作并召开座谈会。中国人寿菏泽分公司党委书记、总经理于璞,党委委员、副总经理秦鸿波参加座谈。

会上,于璞介绍了公司整体发展情况、脱贫攻坚、政保合作及下一步拟共建共融设想。市工商联秘书长田明刚介绍了工商联基本情况。与会人员围绕政企合作、服务供给等工作进行了沟通交流。

肖云指出,市工商联政企合作涌现出一些可借鉴、可复制的榜样典范,为双方



合作共赢提供了遵循,菏泽国寿要针对行业商会的特点提供合适的金融产品,做好专门的培训支持,制定有特色的保险服务,市工商联要发挥好桥梁和纽带作用,尽

力支持、配合好中国人寿菏泽分公司工作。

于璞表示,中国人寿菏泽分公司将认真按照市委市政府和上级公司的安排部署,紧紧围绕保险服务实体

经济建设,进一步加强互动对接,整合优势资源,在保险宣传、培训辅导等工作上创新合作,为服务民生,助力菏泽经济社会高质量发展做出新的更大贡献。

太平人寿: 用服务守护客户健康生活

随着时代的变迁、市场的变化,客户对于保险的需求不断变化。太平人寿秉持“以客户为中心”“价值驱动成长”的发展思路,用高质量的保险保障和增值服务去匹配消费者不断提升的健康需求。境内复业20年来,太平人寿以“守护国民健康”为己任,从产品责任设计、权益甄选、资源配置等各个环节不断创新,给客户提供科学的风险管理支持,不仅深得市场的认可,也成为行业的标杆。

作为央企成员公司,太平人寿一直围绕社会热点与民生关切,积极发挥保险主业优势,助力社会保障事业,以客户需求为核心,推出了一系列专注解决客

户健康保障需求的产品,为客户提供充足的保障,坚定践行“保险姓保”的经营理念。

以“太平福禄”为例,该产品品牌从2005年推出至今,始终深耕健康险领域,着眼于构建更全面、丰富、多层次的保险保障。太平福禄安心保险产品计划作为该产品品牌“集大成”之作,由“太平福禄20两全保险”“太平附加福禄20提前给付重大疾病保险”及“太平医安心医疗保险”三款产品组合而成。其多层次疾病保障、零免赔医疗补偿和满期超额领取的一体化,化繁为简,让消费者一次购买就能实现多方面的保障,而且每种保障都

“分量十足”,体现出太平人寿长期深耕健康保障、能够深度匹配客户需求的功力。

“把保障人民健康放在优先发展的战略位置,坚持预防为主的方针,深入实施健康中国行动,完善国民健康促进政策,织牢国家公共卫生防护网,为人民提供全方位全生命期的健康服务。”“十四五”规划和2035年远景目标纲要提出要全面推进“健康中国”建设。太平人寿在健康管理等专业领域不遗余力,围绕“健康中国”战略,参与完善多层次医疗保障体系建设。

据悉,太平人寿增值服务体系经过九年的深耕细作,整合了

国内外优质的健康医疗资源,让客户在保险产品以外获得更有温度的人性化服务体验。以健康管理为例,太平人寿通过24小时电话医生、国内外体检、专家门诊预约、国际远程视频会诊等18项尊享服务,为客户构建一站式健康管理为主的增值服务平合,用全方位的保障,守护客户及其家人健康生活。

境内复业20周年之际,太平人寿2021年健康关爱季以“太平关爱健康,守护美好生活”为主题,聚焦家庭健康,通过各项精选健康服务项目提升客户体验,向客户家庭传递健康生活的理念。活动期间,太平人寿与专业体检机

中国人寿菏泽 分公司获殊荣

本报讯(通讯员 卢立同)日前,全市“三大攻坚战”表彰暨乡村振兴工作推进会议召开,中国人寿菏泽分公司荣获菏泽市“三大攻坚”先进集体荣誉称号。

2020年,中国人寿菏泽分公司紧紧围绕中心、服务大局,锐意进取、攻坚克难,扎实做好服务全市经济社会发展尤其是脱贫攻坚各项工作,为全面建成小康社会、“十三五”圆满收官作出积极贡献。被菏泽市委市政府表彰为“三大攻坚战”先进集体、中国人寿(集团)公司“助推脱贫攻坚”先进集体两项荣誉,展现出“建设国际一流金融保险集团”的扎实作风,擦亮了“成己为人、成人达己”的国寿品牌。体现了中管央企的责任担当,为实现“突破菏泽、后来居上”做出了国寿贡献。

下一步工作中,中国人寿菏泽分公司将进一步深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,积极服务我市“乡村振兴”工作突破发展,在巩固拓展脱贫攻坚成果、增强乡村发展活力、整合乡村振兴力量上持续作为,努力创造出金融服务乡村振兴的“国寿样板”。

通讯员 赵倩